
 

 

Decyzje Wydziału Dyscypliny OZPN Gorzów Wlkp. 
z posiedzenia w dniu 30.08.2018 roku 

 

Lp. Zawody Klasa Ukarany Kara Podstawa prawna 

1  
Młodzik 

IV Liga Okr. 
Łucznik Strzelce Kraj. Kara pieniężna RR. art. 4§6 pkt.5 

2  Młodzik Czarni Browar Witnica Kara pieniężna RR. art. 4§6 pkt.5 

3  Puchar Polski Kasztelania Santok Kara pieniężna 
RR. PP. art. 2 i §13 

pkt.14 

4 
Spartak Deszczno – Zieloni 

Lubiechnia Wlk. 
„O” Zieloni Lubiechnia Wlk. Upomnienie RD. art. 57§2 

5 GKP Bogdaniec – Fenix Ściechów „A” Zawodnik Sławomir W. 
/Fenix Ściechów? 

Dyskwalifikacja 3 mecze RD. art. 61§2 

6 Zorza Kowalów – AS Pieski „A” Zawodnik Piotr K. 
/AS Pieski/ 

Dyskwalifikacja 1 mecz, kara 
pieniężna 

RD. art. 61§3 

7 
Smogórzanka Smogóry – Juwenia 

Boczów 
„A” Zawodnik Adrian W. 

/Juwenia Boczów/ 

Dyskwalifikacja 1 mecz, kara 
pieniężna 

RD. art. 61§3 

8 Pogoń Krzeszyce – Leśnik Lemierzyce „A” Zawodnik Michał W. 
/Leśnik Lemierzyce/ 

Dyskwalifikacja 5 meczy, kara 
pieniężna 

RD. art. 61§2 

9 
Arka Mierzęcin – Błękitni 

Dobiegniew 
„A” Arka Mierzęcin Upomnienie RD. art. 57§2 

10  „A” 
Zawodnik Maciej W. 

/Błękitni Dobiegniew/ 
Dyskwalifikacja 10 meczy, kara 

pieniężna 
RD. art. 61§2 

11 
Sokół Gościm – Budowlani 

Murzynowo 
„A” Zawodnik Patryk R. 

/Budowlani Murzynowo/ 
Dyskwalifikacja 5 meczy RD. art. 61§2 

12 Noteć Górecko – KS Rąpin „A” Zawodnik Dawid R.  
/KS Rąpin/ 

Dyskwalifikacja 1 mecz, kara 
pieniężna 

RD. art. 61§3 

13  „A” KS Rąpin Upomnienie RD. art. 57§2 

14 Muszelka Ogardy – Leśnik Buszów „A” Zawodnik Bartosz S. 
/Leśnik Buszów/ 

Dyskwalifikacja 5 meczy, kara pieniężna RD. art. 61§2 



 

 

15  „A” Zawodnik Maciej Z. 
/Leśnik Buszów/ 

Dyskwalifikacja 5 mecze RD. art. 61§2 

16 Zjednoczeni Przytoczna „O” Zawodnik Bartłomiej P. 
Odmówienie darowania reszty prawomocnej kary wobec 

zawodnika RD. art. 165 

17 Warta Słońsk – Spartak Deszczno Puchar Polski Zawodnik Szymon S. 
/Spartak Deszczno/ 

Dyskwalifikacja 1 mecz RD. art. 61§3 

18 Chrobry Drzeńsko – Stal Sulęcin Puchar Polski Zawodnik Bartosz T. 
/Chrobry Drzeńsko/ 

Dyskwalifikacja 3 mecze, kara 
pieniężna 

RD. art. 61§2 

19  Puchar Polski Chrobry Drzeńsko Kara pieniężna RD. art. 57§2 

RD – Regulamin Dyscyplinarny PZPN  
RR – Regulamin Rozgrywek                

           Przewodniczący WD OZPN 

     


